
Patronato Prefectura 

Provincial de Pastaza CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2016 

En la ciudad de Puyo, a los veinte días del mes de septiembre del año 2016, previa convocatoria de 
ía señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que 
Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, se 
reúne el Directorio del Patronato Provincial de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - instalación de la Sesión. 
3. -Aprobación del Acta Anterior 
4. -Informe de proyectos. 
5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de septiembre del 
año 2016. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 
SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 
entregada el día miércoles 16 de septiembre del 2016. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
Por parte del Directorio se manifiesta que no hay puntos que añadir al orden del día. 
SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia ChunChir.- Presente. 
Srta. Victoria Guayaniema.- Presente. 
Sra. Heidy Orellana.- Presente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Sra.- Mercedes Montenegro.- Presente. 
SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 
número de socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 
SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con treinta y cinco minutos. 
Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación dei Acta Anterior, se procede con la lectura det 
acta de la sesión ordinaria del mes de agosto del 2016. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Sra. Mercedes Montenegro.- Mociona que se apruebe el acta anterior. 
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Leda. Marcia Chunchir.-Apoya 
SRA. PRESIDEIMTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Heidy Orellana.- a favor. 
Sra.- Mercedes Montenegro.- a favor. 
Dra. Luisa Castillo.- a favor 
Leda. Marcia Chunchir.- a favor 
Srta. Victoria Guayaniema.- a favor 
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad acogiendo las observaciones hecha por la 

Dra. Luisa Castillo, mencionando que se realice una síntesis de la intervención de las Leda. Jessi 
Engelmann, Presidenta del Patronato provincial de Pastaza. 

RESOLUCIÓN N" 006-2016-PPSSPZ. EL DIREaORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- informe de proyectos. 

Sra. PRESIDENTA, Se procede por parte de la señora Presidenta a dar el respectivo informe de los 
proyectos, voy hacer un poquito de hincapié a los proyectos que habido más relevancia como el 
tema del Proyecto de Apoyo Sicopedagogico donde se atiende alrededor de 350 niños en los 4 
cantones de la provincia a los mismos que se entregó ios kits educativos, también dentro de este 
proyecto está todo listo para iniciar la próxima semana el curso de panadería con los padres de 
familia del proyecto contemplando también capacitación a los padres de familia; en el tema del 
CITET hubo un pequeño desfase porque se pasó ya allá las terapias y no era la atención a los niños 
regularmente ya que por el cambio de instalaciones hubo un poquito de discontinuidad en la 
asistencia de ellos en la primera semana pero ya se regularizo, también este día jueves ya llegaron 
estos trajes especiales que comentaba doña Mónica para los pacientes que necesitan de esta 
terapia extensión muscular terapia que dura dos horas diarias por ocho semanas en este sentido al 
terapista que se contrató en realidad podrá atender a 4 pacientes durante los dos meses, de igual 
manera del proyecto Años Dorados se está viendo la manera de abrir cuatro centros más de 
atención para el adulto mayo en la parroquia Shell en el sector de Sacha Runa y en el Puyo en el 
sector de la Isla, a más de aquello para el próximo año tendremos un rubro en el POA de 2,500.000 
en los cuales ya está incluido un rubro para la comunidad terapéutica en la parroquia Pomona 
para la adecuación de los espacios. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día. 
SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Clausura. 
Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de septiembre del 2016. 
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Secretaría.- Siendo las 18:30 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de septiembre del 2016. 

Lc'askjessi Denise EngekoafHTlJlandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
Septiembre- 2016-ORD. 
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